

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 20 (8149)

Воскресенье, 27 января 1963 года

Год издания XXXI
ЦЕНА 2 КОП.

ЕСТЬ 1400

Трудящиеся республики идут навстречу выборам в Верховный Совет Казахской ССР и местные Советы депутатов трудящихся. Этот всенародный праздник каждый из нас стремится ознаменовать успехами в труде. Таким стремлением проникнуты и рыбаки бригады цеха гослова рыбоконсервного комбината имени Ленина, которой я руковожу. Рыбаки встали на трудовую вахту в честь выборов. Они соревнуются за досрочное выполнение плана первого квартала добычи рыбы.

Рыбаки цеха за период подледного лова должны добыть 2700 центнеров рыбы, из них на долю нашей бригады приходится две трети. Сей-

час мы промышляем на реке Урал, в районе острова Курилкин. Уловы богатые. Особенно удачные притонения были в конце декабря и в первой половине января. За пятнадцать дней января бригада добыла 700 центнеров, а всего в текущем году мы сдали государству 1400 центнеров первогорной рыбы.

Успехи воодушевляют рыбаков на достижение еще более лучших трудовых успехов. Несмотря на пронизывающие до костей холодные ветры, непогоду, рыбаки упорно и терпеливо трудятся над выполнением своего задания. Бригада завоевала в этом году первенство в соревновании среди рыбаков цеха гослова. Думаем закрепить успехи до конца года и выйти победителями в соревновании.

А. УРГЕЖБАЕВ,
бригадир рыбаков цеха гослова
рыбоконсервного комбината имени
Ленина.